

微 关注

《漯河一分钟》刷屏朋友圈



□文/图 本报记者 李林润

事件

“漯河一分钟，惊艳中原！”“漯河的未来，不可估量！”……12月16日，一则《漯河一分钟》的短视频刷屏朋友圈，不少网友在看了该视频后，纷纷点赞留言。记者注意到，不少微信公众号也把这条视频放在显眼位置进行推送，其中几个微信公众号的阅读量也在短时间内破万。

采访

“一分钟，漯河会发生什么？”“一分钟，沙河过境水量1580立方米。”“一分钟，8.7万支双汇火腿肠走向世界。”“一分钟，7000袋卫龙辣条销往全球”……记者在这则视频中看到，随着镜头转换，一幅美丽壮阔的画卷在眼前徐徐展开，展现着漯河发展的巨大成就，让人为之自豪和骄傲。

“为此短小精悍却彰显漯河大能量、大精彩和大未来的宣传片点赞！”“虽然跟人民日报推出的一分钟系列视频有些差距，但外出游学的我，却看得热泪盈眶。我有我的国，我有我的家乡，中原崛起，未来可期！”……不少网友纷纷在视频下方留言称。



12月16日，记者联系上这则视频的拍摄者之一张松涛。他向记者介绍，这部视频内容上分为上下两个部分，第一部分主要讲的是社会经济方面的内容，第二部分讲的是历史和文化方面的内容。

“视频中每个镜头都有独特意义，比如胡辣汤、沙澧公园、河上街等，就分别代表了漯河具有特色的饮食文化和自然人文景观。”张松涛说。

“今年10月底的时候，我们接到拍摄这个一分钟视频的任务。”张松涛告诉记者，由于时间仓促，拍摄任务非常紧，“好在之前拍摄的有素材，才得以把这部视频制作完成。”

“为了将视频做得精益求精，我们先后进行了二十余次的调整修改。”张松涛说。

扫描下方二维码下载沙澧河APP，观看更多精彩内容。



沙澧河手机客户端

微 事件

小伙夜里醉倒路边 好心市民送其回家

□本报记者 杨淇

反映

“感谢那几位好心人，要不是他们，我儿子都不知道能不能安全回家。”12月16日，家住市区五一一路中段的市民郭女士向记者反映说，他儿子夜里醉倒在路边，幸亏遇见几个好心人把他送回了家。

采访

12月15日晚上，20岁的刘先生和同学一起在外吃饭，之后他们又一起到一家KTV唱歌。“吃饭时我和同学就喝了点酒，到了唱歌的地方又喝了。”刘先生对记者说，由于喝得有点多，当同学们还在KTV玩时，他就出来准备先走。

“当时我意识已经不太清醒，从KTV出来之后，就记得沿着路边走，之后的事情已经记不清楚了。”刘先生说。

“当天晚上十点多，我和几个朋友一起走到人民路与文化路交叉口附近时，看到一个小伙低着头坐在路边。我们怀疑他喝醉了或者有什么困难，就上前询问情

况。”帮助刘先生的热心市民魏女士说，他们从刘先生含糊不清的话语中得知，他要回家，但发现手机和钱包都找不到了，没法回家。

“由于天气比较冷，担心他冻着，我们几个就把他搀扶到背风的地方，询问他家人的联系方式。”魏女士说，但醉酒的刘先生并不能清楚表达，于是他们就为他买来热饮，想等他酒醒一些再询问。

“大概过了十几分钟，他慢慢能够说出家人的联系方式，于是我们就赶紧给他家人打了电话。”魏女士说，得知他家就在五一一路，离所在的地方不是很远，他们就决定送刘先生回家。

“我接到电话后，听说儿子喝醉了，特别担心，幸亏遇到了好心人，还专门把他送了回来，真是太感谢他们了。”刘先生的母亲郭女士对记者说。

“第二天和同学联系上之后，才知道当天晚上我的手机和钱包都忘在KTV了。特别感谢那几位好心人，那么冷的天陪着我醒酒，还把我送回家。”刘先生说。

微 拍客



12月16日，周日，随着气温回升，我市出现了难得的好天气，室外最高气温达到13摄氏度，空气质量有所改善。在沙澧公园红枫广场，不少市民趁好天气，带着孩子到这里游玩。

本报记者 杨光 摄

丘鹇掉落草丛 爱心人士救助

□文/图 本报记者 杨光
通讯员 王利生

事件

“鹬蚌相争，渔翁得利。”相信大多数人都听过这个典故，可真正见过鹬鸟的人估计不多。12月14日早上，一只迁徙途中的丘鹇，在临颖县蓝湖附近落单，被晨练的爱心人士发现后救起，并将它送到临颖县林业部门救助。

采访

12月14日早上5点多，家住临颖县县城的丁晓光和张化龙、郭晓颖等人在蓝湖晨练时，看到一只灰色小鸟从天而降，落在草丛中，这只小鸟长着细而长的尖嘴，精神萎靡，见有人过

来，扑腾着翅膀想飞，可飞不起来。担心小鸟被他人伤害，丁晓光忙上前把它捉住，并立即送到临颖县林业部门进行救助。

据临颖县林业局专家鉴定，这是一只丘鹇，丘鹇是候鸟。每到冬季，丘鹇从东北地区向南方迁徙。该鸟多在夜间活动，白天常隐伏在林中或草丛中，夜晚和黄昏才到附近的湖畔、河边觅食。该鸟多以昆虫为食，属于国家“三有”保护动物。

“经过检查，这只丘鹇没有受伤，从空中坠落的原因，可能是迁徙中长途飞行，食物难觅，体力不支所致。”林业局工作人员介绍，这只丘鹇会被送到漯河市野生动物救护中心，等它身体恢复后，再送到野外放生。

